Requiem por el Dr. Ing. Juan del Giorgio.
EL pasado 2 de junio, se fue un gran Profesional y una persona extraordinaria. Juan Antonio del Giorgio. Doctor, Ingeniero y Profesor de tantos; en quienes lo tuvimos como Docente (fue Jefe de Cátedra de este autor varios años) dejó una enseñanza a fuego: el amable y compresivo trato para con sus alumnos.
Largo recorrido el del Doctor. Vió la luz en Buenos Aires, un 13 de septiembre del 29, eran los tiempos democráticos de Irigoyen con un mundo en crisis económica.
Juan del Giogio perteneció a aquella generación dorada de la Facultad de Ingeniería de mitad de los 50´s (egresó en 1955), donde motorizado por la Armada Argentina y su visión del rol de la electrónica en los conflictos bélicos, impulsó la Ingeniería en Telecomunicaciones en la FIUBA. Hombres de la talla de Víctor Padula Pintos (luego recibido en la Universidad de La Plata), Alcides Rodriguez, Julio Perez (aquel que tiró el Exocet en Malvinas desde tierra, cuando eso era imposible)  y el propio del Giorgio fueron integrantes de aquella partida.
Del Giorgio fue de los primeros Ingenieros en ingresar en la recién nacida CITEFA, allá por 1954, podría decirse que fue un fundador de la primitiva División Antenas junto a dos personajes extraordinarios (y Profesionales de nota) venidos de los vencidos por los aliados: Giswalt von Trentini y Erik Kirscheæter, el Doctor lo contaba siempre, “entre ellos hablaban alemán, era difícil comunicarse”. Habría que hacer un esfuerzo mental importarte para dimensionar como era trabajar en Banda X cuando los 60´s aún no habían alumbrado.
Aún hoy los bancos de microondas para enseñanza construidos en aquellos tiempos, prestan su noble servicio. Otro país.
Del Giorgio partió del CITEFA en el 58 para trasladarse a trabajar en microondas al Politécnico de Brooklyn, allí mismo comenzó su carrera en Radioastronomía y fue el diseñador de los primeros amplificadores utilizados en los radiotelescopios del actual IAR (Instituto Argentino de Radioastronomía).
Desembarcó en 1962 en la Cátedra de Microondas de nuestra querida FIUBA, inaugurando una tradición que aún perdura, donde Ingenieros Electrónicos de CITEDEF (ex CITEFA) dictan la mencionada materia.
Tuvo un extraordinario y poco conocido vuelo internacional tanto en Estados Unidos como en Europa en organismos públicos y empresas privadas. Fue el primer Doctor en Ingeniería extranjero en la Facultad de Telecomunicaciones de la Universidad Politécnica de Madrid, de la cual fue Profesor durante tres años.
Vuelto al país, pasó por Standard Electric, ITT, Iecsa y  el INTI entre otros empleos.
Siempre dejó la misma huella. Honestidad, bonomía y buen trato. Sus logros Profesionales hoy descansan en papeles ajados, con resultados, aún difíciles de reproducir.
Se fue una extraordinaria persona. Gracias por todo. Lo vamos a extrañar.
Que en Paz Descanse.
Por Dios y la Patria.

Aguirre

Anibal Aguirre, es Doctor en Ingeniería, Pertenece a la División Guerra Electrónica (ex División Antenas) de CITEDEF, y lleva 21 años de Docencia en la Cátedra de “Sistemas Inalámbricos” (ex Sistemas de Microondas) de la FIUBA. Fue Tesista de grado del Dr. Ing. Juan del Giorgio, al cual conoció gracias a una ruidosa sugerencia de la Ingeniera Marisa Bauzá, que el autor le agradece de por vida…
